



## **Житель Белгородского района осужден за нападение на полицейского**

Собранные следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю поселка Разумное Андрею Извекову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.115, ч.1 ст.318 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что 2 декабря 2012 года Извеков находился в баре поселка Разумное, где у него произошел конфликт с посетителем бара, который является сотрудником полиции. Извеков с силой ударил противника по лицу. Тот вызвал наряд полиции. Прибывшему полицейскому Извеков также нанес удар по лицу, после чего был задержан. Приговором суда Извекову назначено наказание в виде штрафа в размере 80 тысяч рублей.

05 Июня 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622850>